

В газете «Комсомольская правда» 9 апреля было опубликовано письмо комсомольско-молодежной бригады печи № 6 второго мартеновского цеха нашего комбината под заголовком «Нам продолжать подвиг отцов». В этом письме члены комсомольско-молодежной бригады обратились ко всем комсомольско-молодежным бригадам страны с предложением создать на всех предприятиях фронтовые бригады труда, стать на месячную боевую вахту в честь Дня Победы.

Инициатива комсомольцев и молодежи мартеновской печи № 6 сегодня, через 27 лет, перекликается с инициативой комсомольцев и молодежи этой же печи, которые в грозном 1943 году начали комсомольско-молодежное соревнование под девизом «Все для фронта, все для победы!». Создание в наши дни первой в стране фронтовой бригады труда во втором мартенов-

ском цехе комбината явилось как бы продолжением соревнования комсомольско-молодежных фронтовых бригад военных лет, первые из которых появились на нашем комбинате.

Придавая большое значение инициативе комсомольцев и молодежи мартеновской печи № 6, управление и комитет комсомола комбината предложили всем начальникам производств и

цехов, секретарям комсомольских организаций широко ознакомить всех комсомольцев и молодых рабочих комбината с письмом коллектива комсомольско-молодежной мартеновской печи № 6.

Нет сомнения, все комсомольско-молодежные коллективы примут повышенные социалистические обязательства на месячник боевой вахты в честь Дня Победы.

В дни месячника боевой вахты необходимо ввести на комбинате ежесуточный учет и показ работы комсомольско-молодежных бригад, а для морального поощрения участников соревнования учредить переходящие вымпелы для лучших комсомольско-молодежных бригад комбината и памятные подарки членам бригад-победителей.

Слет комсомольско-молодежных фронтовых бригад труда по итогам месячника боевой вахты в честь Дня Победы намечено провести в мае.

НА БОЕВУЮ ВАХТУ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 46 (4766)
Год издания 31-й

ЧЕТВЕРГ, 16 апреля 1970 года

Цена 2 коп.

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ.

14 апреля в левобережном Дворце культуры металлургов собрались передовики ленинской юбилейной вахты, представители сортопрокатного, проволочно-штрипсового, листопрокатных цехов и ОТК.

В торжественной обстановке они рапортовали партии об успехах, достигнутых в дни юбилейного соревнования.

От имени листопрокатчиков с рапортом выступил Л. Я. Теребилкин, мастер производства стана 4500. Он говорил о том, что коллектив цеха с честью подготовился к достойной встрече ленинского юбилея.

Под горячие аплодисменты присутствующих передовикам соревнования были вручены правительственные награды — Юбилейные медали.



Передовые труженики комбината, добившиеся высоких показателей на ленинской трудовой вахте, в эти дни получают памятные юбилейные медали.

НА СНИМКЕ: группа тружеников коксохимического производства, награжденных медалью «За трудовую доблесть». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Фото Н. Нестеренко.

ПОЧТИ ВДВОЕ

Высокое производство достигнуто было 11 апреля на участке отгрузки листопрокатного цеха № 5 в смене Владимира Пашина. Бригадир отгрузки Геннадий Слугин и бригадир комплектования и сдачи металла Геннадий Бусс со своим коллективом отгрузили за смену 1545 тонн холоднокатаного стального листа при норме 850 тонн.

Листопрокатчики цеха на всех участках изыскивают резервы производства, чтобы в кратчайший срок освоить проектные мощности на всех агрегатах.
Н. ЗАЙЦЕВ,
загрузчик ЛПЦ-5.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...

Общественный смотр по рациональному использованию и экономии всех видов энергии, как и все смотры, проводимые на нашем комбинате, был поистине массовым. На 929 рабочих собраниях по-деловому обсуждались цели и задачи смотра, в обсуждении принимало участие свыше 40 тысяч человек. В каждом цехе были созданы смотровые комиссии. В крупных цехах на каждом участке действовали участковые бригады, их было 525, а участвовало в их работе более 2300 человек.

Массовый общественный смотр завершился своей работой, кампания длилась полгода — с 1 октября 1969 года по 31 мар-

та 1970 года. На днях общекомбинатская комиссия подвела итоги смотра.

Участие трудящихся в смотре определялось подачей предложений в цеховые комиссии, которые заседали один-два раза в неделю. После рассмотрения каждого предложения принималось соответствующее решение. По принятым к реализации предложениям издавались, как правило, специальные распоряжения с указанием срока осуществления.

Активное участие в смотре приняло 3461 человек, примерно на 700 человек больше, чем в предыдущем таком же смотре. 62 процента из всех

подававших предложения — рабочие.

За период смотра было подано почти четыре тысячи предложений, 85 процентов из них приняты к реализации. Эффективность смотра только выиграла от того, что многие ценные предложения без промедления внедрялись в производство — в течение смотра было внедрено более двух тысяч предложений.

Несколько цифр, показывающих, что дал смотр в материальном выражении. За счет реализации предложений трудящихся в течение года будет сэкономлено более 1900 тонн условного топлива. На этом количестве топлива такой круп-

ный потребитель топлива как центральная электростанция комбината мог бы проработать почти сутки. Электроэнергии за год будет сэкономлено более 700 миллионов 200 тысяч киловатт-часов. Такого количества электроэнергии хватило бы для прокатки более 240 тысяч тонн стали на трехклетевом стане. Технической воды будет за год экономиться столько, сколько хватит для двух гигантских доменных печей, девятой и десятой в течение месяца. Реализовано и реализуется предложения по экономии такого количества кислорода, которого хватит на выплавку почти 850 тонн стали. (Окончание на 3-й стр.)

В ПРЕДЪЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ

ВСЕМ ХВАТИЛО ДЕЛ

Свыше 700 листопрокатчиков третьего цеха участвовало в коммунистическом субботнике. Они разделяли «на габарит» металлолом, другие в Молочно-овощном совхозе перебирали картофель...

Отправлено в дни суб-

ботника трудящимися третьего листопрокатного в копровый цех четыре вагона металлолома. Для Молочно-овощного совхоза в цехе изготовлены две доильные установки.

И. ДАВЫДОВ,
наш нештатный корреспондент.

ВСЕ РАБОТАЛИ ХОРОШО

Образцово провели юбилейный субботник локотивные бригады цеха подвижного состава, обслуживающие доменный цех. Явка на субботник была стопроцентной, проделанную коллективом работу по очистке территории мастер т. Понасенко принял с оценкой «отлично».

Лучших назвать трудно, все работали с энтузиазмом. Но важно отме-

тить то, что субботник прошел успешно благодаря тщательной заблаговременной подготовке. Общую подготовку и наметку норм выработки провели машинист-инструктор т. Каминский и мастер восьмого околотка службы пути т. Понасенко.

В. ГЕРАСИМОВ,
наш нештатный корреспондент.

ОГНЕУПОРЩИКИ — ЮБИЛЕЮ

Листки календаря отсчитывают последние дни юбилейной ленинской вахты. И каждый из этих дней приносит новые трудовые успехи.

Результат работы второго огнеупорного цеха за 14 дней апреля — 102,4 процента. Наилучших результатов за эти дни добилась третья бригада сушильно-формовочного отделения, возглавляемая мастером Александром Ивановичем Куликовым. Итог 14 дней

работы этой бригады — 103,2 процента.

Хорошо потрудились труженики огнеупорного производства первые три месяца последнего года пятилетки. Квартальный план первым цехом выполнен на 104,2 процента, вторым — на 101,5 процента.

А. НЕКЛЕЕНОВ,
председатель цехового комитета огнеупорного производства.

● ЗА ЭКОНОМИЮ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ